
 

 

Raadsvoorstel 
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Registratie nummer GZDGWB13666683/1366685 
Voorstelnummer RV2024-048 
Portefeuillehouder Burgemeester 
Bijlage(n)  -- 
Onderwerp  Verlenging benoeming tijdelijke wethouder 

 

Onderwerp 
Verlenging benoeming tijdelijke wethouder 

Beslispunten 
1. De benoeming van mevrouw W.A.J. (Wil) Kosterman, wonende te Wijk bij Duurstede als vervanger 

van wethouder R.T. (Rutger) van Stappershoef met terugwerkende kracht vanaf 19 maart 2024 te 
verlengen met 16 weken. 

Inleiding 
Wethouder R.T. (Rutger) van Stappershoef heeft opnieuw bij burgemeester Stoop aangegeven 

vanwege feitelijke arbeidsongeschiktheid niet in staat te zijn werkzaamheden te verrichten. Het 

college heeft, na overleg en in overeenstemming met de fractie Dorpsbelangen, besloten te voorzien in 

de verlenging vervanging wegens arbeidsongeschiktheid.  

 
Conform het bepaalde in artikel 35 van de Gemeentewet benoemt de raad de wethouder en besluit 
tevens tot verlenging van de benoeming met 16 weken.  

Samenvatting 
- 

Besluitgeschiedenis 
• Op 28 november 2023 heeft de gemeenteraad mevrouw W.A.J. Kosterman benoemd als 

vervangend wethouder. 

Beoogd effect 
Verlenging benoeming van wethouder Kosterman ter vervanging van wethouder Van Stappershoef die 

niet in staat is zijn werkzaamheden uit te voeren. 

Argumenten 
1.1 De verlenging van de benoeming is een bevoegdheid van de gemeenteraad     

Met dit raadsvoorstel wordt de gemeenteraad dan ook voorgelegd de benoeming met 
terugwerkende kracht te verlengen. Dit kan voor de duur van 16 weken en kan nog éénmaal 
worden verlengd binnen de raadsperiode. 
   

Kanttekeningen 
- 
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Financiën 
De benoeming van de tijdelijke wethouder brengt extra financiële lasten met zich mee, die in de 

eerstvolgende bestuursrapportage zullen worden verwerkt.  
 

Bezoldiging en tegemoetkoming in de onkosten vindt plaats conform het bepaalde in het 

Rechtspositiebesluit decentrale politieke ambtsdragers en de daarop gebaseerde 

uitvoeringsregelingen.  

Communicatie en participatie 
Er wordt verder niet actief gecommuniceerd over de verlenging. 

Uitvoering/Planning 
- 

Evaluatie 
- 

 

Risicoparagraaf 
- 
 
 
Burgemeester en wethouders van de gemeente West Betuwe 
de secretaris, de burgemeester, 
Philip Bosman Servaas Stoop 
  

 


